ELENCO PEZZI DI RICAMBIO

LISTE PIECES DETACHEES F w@
ERSATZTEILLISTE DIGITAL SPOTTER 9000 E/’ é\[ TEI- I“
PIEZAS DE REPUESTO %

SPARE PARTS LIST
Esploso macchina, Dessin appareil, Machine drawing, Explosions Zeichnung des Geréts, Diseno seccionado maquina.
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Scheda Filtro

CODE
CODICE
KODE

REF.

ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
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Trasformatore Ausiliario

CODE
CODICE
KODE

REF.

DIGITAL SPOTTER 9000

ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST

ERSATZTEILLISTE
PIEZAS DE REPUESTO

Bicchiere Per Riduttore

CODE
CODICE
KODE

Platine Filtre Transformateur Auxiliaire Ver Pour Reducteur
1 Filter Card 1 1 2395 1 5 Auxiliary Transformer 990598 27 Glass For Gas Regulator 602086
Filterkarte Hilfstrafo Glas Fuer Druckminderer
Tarjeta Filtro Transformador Auxiliar Vaso Por Reductor
Scr Trasformatore Attacco Rapido
Scr Transformateur Attelage Rapide
3 Scr 1 1 2692 1 6 Transformer 1 69273 28 Quick Connection 6021 06
Scr Trafo Schnellanschluss
Scr Transformador Conexion Rapida
Cavo Kit Scheda Ricambio Attacco Rapido
Cable Kit Platine De Rechange Attelage Rapide
4 Cable 1 201 81 1 7 | kit Replacing Card 9901 68 29 Quick Connection 6021 08
Kabel Kit Ersatzkarte Schnellanschluss
Cable Kit Tarjeta De Repuesto Conexion Rapida
Assieme Riduttore + Manometro Frontale Attacco Rapido
Reducteur + Manometer Partie Frontal Attelage Rapide
5 Gas Regulator + Manometer 1 20036 1 8 Front Panel 322481 30 Quick Connection 6021 1 6
Druckminderer + Manometer GerAtefront Schnellanschluss
Reductor De Presion + Manometro Frontal Conexion Rapida
Commutatore Maniglia Fondo
Commutateur Poignee Chassis
6 | swich 122531 19 | Handle 322463 31 | Bottom 644165
Schalter Handgriff GehAusebodenteil
Conmutador Manija Base
Elettrovalvola Copri Connettore Superiore Retro
Electrovanne Couvre Connecteur Superieur Partie Derriere
8 Electro-valve 1 22497 20 Superior Connector Cover 322469 32 Back Panel 648972
Elektroventil Anschlussdeckel Oben RUckseite
Electrovalvola Cubre Connector Superiore Trasera
Elettrovalvola Copri Connettore Inferiore Mantello
Electrovanne Couvre Connecteur Inferieur Capot
9 Electro-valve 1 22798 21 Inferior Connector Cover 322470 33 Top Cover 65501 6
Elektroventil Anschlussdeckel Unten GehAusedeckel
Electrovalvola Cubre Connector Inferior Tapadera

Portafusibile Barra Rame Superiore Kit Pressacavo + Ghiera
Porte Fusible Barre Cuivre Superieure Kit Presse Cable + Embout
1 0 Fuse Holder 1 22403 22 Copper Upper Bar 690000 34 Kit Cable Bushing + Ring Nut 990046
Sicherungshalter Kupfer Oben Stab Kit Kabelhalter + Nutmutter
Porta Fusible Barra Cobre Superiore Kit Prensa Cable + Virola
Fusibile Barra Rame Inferiore Motore
Fusible Barre Cuivre Inferieure Moteur
11 | Fuse 122875 | | 23 | Copper Lower Bar 690002 35 | motor 152073
Sicherung Kupfer Unten Stab Motor
Fusible Barra Cobre Inferiore Motor
Termostato Attacco Rapido Ventola
Thermostat Attelage Rapide Helice
1 2 Thermal Switch 1 22859 24 Quick Connection 602000 36 Fan Blade 1 52054
Thermostat Schnellanschluss Fluegelrad
Termostato Conexion Rapida Aventador
Scheda Manometro
Platine Manometre
13 |car 114002 | |25 | Manometer 602072
Karte Manometer
Tarjeta Manometro

14

Cavo Alimentazione
Cable De Reseau
Mains Cable
Netzkabel

Cable Alimentador

132101

26

Riduttore Di Pressione
Reducteur De Pression
Air Regulator
Druckminderer
Reductor De Presion

602071

Schema elettrico, Schéma électrique, Diagram, Schaltplan, Esquema de conexiones.

FILTER CARD
SCHEDA FILTRO
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